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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΥΤΕ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ… ΟΥΤΕ ΕΚΒΙΑΖΟΝΤΑΙ… 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τον απερχόμενο Δήμαρχο Νέας 

Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας Γιάννη Βούρο για καθεστωτική νοοτροπία 

και διώξεις σε βάρος των εργαζομένων του Δήμου του γιατί τόλμησαν να 

διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα τους, τα οποία ο ίδιος τους υπόσχονταν και 

δεσμεύονταν πώς θα τα λάβουν. 

Μία ολόκληρη θητεία στο δημαρχιακό θώκο και ο κ. Βούρος δεν 

αντιλήφθηκε ποιος ήταν πραγματικά ο ρόλος του. Γι’ αυτό και οι δημότες 

αποφάσισαν να τον στείλουν από εκεί που ήρθε… Διολίσθησε σε μία 

αντιδημοκρατική νοοτροπία με απαράδεκτες συμπεριφορές, έπαρση και 

αλαζονεία. Συμπεριφέρθηκε λες και ο Δήμος είναι κτήμα του και κατάφερε 

(πρωτοφανές για Αιρετό) να γράψει στο βιογραφικό του πώς έστειλε δύο (2) φορές 

στα Δικαστήρια τους εργαζόμενους. 

Αύριο Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023 (είναι η δεύτερη φορά) εκδικάζεται 

αγωγή που κατέθεσε σε βάρος του Σωματείου Εργαζομένων Νέας 

Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας σε μία προσπάθεια να ανακόψει τις 

κινητοποιήσεις που εξήγγειλε το Σωματείο διεκδικώντας νόμιμα δεδουλευμένα 

των εργαζομένων, όπως υπερωρίες και εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης 

Εργασίας. Η αγωγή εκδικάζεται αύριο, στις 13:00, στο κτίριο 5, αίθουσα 1, στα 

Δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τον Δήμαρχο Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας 

Χαλκηδόνας Γιάννη Βούρο, στέλνει το μήνυμα πώς οι εργαζόμενοι ούτε 

τρομοκρατούνται, ούτε εκβιάζονται και τον καλεί να σταματήσει έστω και τώρα 

τις διώξεις, γιατί κινδυνεύει να περάσει στην ιστορία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

ως το χαρακτηριστικότερο παράδειγμα Αιρετού… προς αποφυγήν.  

Η Ομοσπονδία εκφράζει την αλληλεγγύη της στους εργαζόμενους του Δήμου 

Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας και στηρίζει τις κινητοποιήσεις που 

αποφάσισαν προκειμένου να διεκδικήσουν την δίκαιη καταβολή των 

δεδουλευμένων τους.   
 

ΑΠΟ  ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


